

DOBOZI HÍRMONDÓ



X. évf. 2009. 9. szám (szeptember) Ingyenes közéleti információs és hirdetési havilap

„Előbb az emberi arcnak kell helyre kerülnie, s az egész világ helyére kerül.”

Az idézet a dobozi Katolikus Templomban hangzott el, az augusztus 20-a alkalmából megtartott ünnepi misén. A számomra megdöbbentően fiatal atya a mai kor szellemének megfelelő tartalommal töltötte meg prédikációját olyannyira, hogy a kezdeti közömbös állapotomból sikerült kizökkentenie. Több gondolata is továbbgondolást kíván: mint pl. a címként szereplő sor vagy a következő: „mert különben az van, ami most van...”, s ami van, az sirlalmas. Jó lenne egy mosolygós emberekkel teli világban élni, de a jelen nem egy tündérmese. Valahogy, valakik mindig elvárják tőlünk, hogy megértőek, kedvesek, jó adófizetők, jó anyák és apák, jó barátok, jó dolgozók legyünk, s ezeknek az elvárásoknak inunk szakadtából eleget is teszünk, de valahogy, valamiért nem azt kapjuk cserébe, amit várunk. Azzal, hogy megteremtett a jó és rossz fogalma, szabályozhatókká váltunk. Jólesik a dicséret, ezért a még számunkra kellemetlen dolgot is megteszük. Mindent elkövetünk, hogy a társaink jó véleményel

legyenek rólunk, pedig meglehet, az egyénnek, nekem, az én lelkemnek az nem jó. Ne csodálkozunk tehát az elvárások tömkelege alatt roskadozó „én” arcizmainak göröcsös rángásain, megkövült ráncain, érzelem helyett közönyt sugárzó mivoltán. Elfogadni anélkül, hogy megváltoztatni! Hagyni kacagni a kacagót, ha zavar, vonuljunk el csendesebb helyre; aki magányban leli meg békéjét, ne ösztökéljem társasági életre; a kreativitást, a másképp látást

ne kiáltsam ki rossznak, csak mert nekem más a nézetem. Nem lehet úgy élni, hogy ezt NE csináld, azt ne! Akkor mit? Ha semmit, akkor belefásulok az életbe és nem fog érdekelni embertársam, sőt még önmagam sem!
Ezt végiggondolva pedig már magyarázatot is leltünk arra, hogy miért van annyi öngyilkosság hazánkban.

(Folytatás a 3. oldalon)



Ünneplők sokasága töltötte meg a dobozi Katolikus templomot.



Erdős Norbert országgyűlési képviselő és Balogh Lajos Barona lelkipásztor közreműködött az ünnepi megemlékezésen.



Ungvári Mihály alkotásával, első királyunk, Szent István szobrával bővült a ligetben található szoborpark.

Tartalomjegyzék helyett

Mindennek megvan az oka, a magyarázata; még a leg-hihetlenebb, legképtelenebb dolgoknak is. Például: hogy kerül vasalónyom az ember lányának térdére? A válasz igenis egyértelmű. A nyári meszelés során – a káoszban – semmi sincs a helyén, még a vasalódeszka sem. Így aztán ha hirtelen vasalni kell (mert kell), akkor ott vasalunk, ahol a leggyorsabban tudunk: például egy sámlit mellett kuporodva. (Két perc kucorgás nem a világ.) És mivel ilyenkor, míg a ruhát fordítjuk, a forró vasalót a földre helyezük – máris itt a magyarázat – , a guggoló póz miatt a vasaló talpa bizony térdközébe kerül. Ugye mondtam, hogy mindennek megvan a maga oka?! Annak is, hogy miért öltözünk kívül, belül ünneplőbe szeptember 1-jén. Ezen a napon nemcsak egyszerűen tanévnyitóra megyünk, hanem egyúttal belevágunk valami újba. És mivel úgy gondolom, hogy minden kezdetben benne rejlik a lehetőség, tanév elején mindig elkap egyfajta ünnepélyes érzés, amikor úgy érzem: nem létezik lehetetlen. Szeretném, ha ezt a gyerekek is éreznék, ezért is ajánlom figyelmükbe a címlapon a „Gondolatok az évnyitóról” című cikket, hiszen kollégáim és barátnőim minden diákhoz szól, kicsihez és nagyhoz egyaránt, és amit mond, érdemes meg-szívlelni.

Augusztus 20-án nem kerestük az okát annak, hogy miért is sírunk oly’ jólesően a templom falai között. Ismétlem, nem kerestük az okot, mert tisztában voltunk vele, hogy a meghatottság csalta felszínre a könnyeket. Egy emberként állt el a lélegzetünk István, Koppány, Réka és a rockopera más dalait hallva. Ez a műsor tartalommal töltötte meg az ünnepet, s a magyar és székegy himnusz éneklése közben magával ragadott egy felemelő érzés: itt és most jó magyarnak lenni! Az ünnepi eseményekről a címlapon olvashatnak, s előző szavaimat az is alátámasztja, hogy ketten is tollat ragadtak, és szavakba öntötték a nap történéseit, és az azok nyomán támadt érzéseket. Mindkét cikk gondolkodásra sarkall, és ez azért jó, mert ha fejben jól átrágjuk a dolgokat, akkor – akár csak a meszeléssel járó káosz és zűrzavar után – kialakul a rend és minden a helyére kerül. Gondolkodjunk hát együtt!

Kellemes időtöltést kívánok!
Futakiné Debreczeni Ilona

Az István a király Dobozen a kápolnában

1983. augusztus 20., Királydomb, István a király, rendhagyó szabadtéri rockopera. Mindenki Jézus Krisztus Szupersztár hangulatot emleget. Az előadás alapjául szolgált a filmek, melyet 13 héten keresztül vetítettek a mozikban nagyobb nézőszám mellett, mint a Keresztapa című film. Az alkotás megjárta a Cannes-i Filmfesztivált, az előadást évről évre napirendre tűzik Szegedtől Csíksomlyóig, s valószínűleg hosszú lenne, ha sorolnám valamennyi helyszínt. Tény, hogy kevés olyan magyar ember lehet, aki ne ismerne a dallamokat, a történetet. Ezek után nem vitatható, hogy aki belefog egy ilyen óriási jelentőségű és színvonalú műfeldolgozásába és megvalósításába, az nem kis fába vágja a fejszéjét. Hál’ Istennek van nekünk egy Zsigmond Károlyunk, aki mer nagyokat álmodni, és belefogni ilyesmibe. Természetesen mindig szükségeltetik egy magas színvonalú „stáb” is egy ilyen előadáshoz. A szereplők már bizonyítottak külön-külön is, így együtt is, (lásd Zorán est), de bátran mondhatom, az elvárásokat (mert mi mindig várunk valamit többet) magasan felülmúlták.



Az összeszokott csapat: Szabóné Surinás Andrea, Kovács Ildikó, Zsigmond Károly, Komlósi György és Sztojka Tibor.

Az előbb említett est is mély nyomokat hagyott bennem és tudom, hogy sokunkban, de ez az előadás igazán felemelő élmény volt. Egészen biztosan nem vagyok szakértő, de én nem hallottam egyetlen hamis hangot sem. Számomra Kovács Ildikó gyönyörű hangján, Zsigmond Karcsi megszokott átható előadásán kívül, az összhang volt a legnagyobb hatással, amit ők öten produkáltak. Sztojka Tibi tudása, Komlósi Gyuri alázatos zenélése, Surinás Andi csodálatos kiegészítése nélkül nem lett volna ilyen átütő, harmonikus, kerek és gyönyörű. Nem szeretem az ömlengést, de most le kellett írnom, amit akkor éreztem, mert szerintem megérdemli ez a csapat, hogy ne csak gondoljuk, de ki is mondjuk, amit ki-váltottak belőlünk. Biztos vagyunk benne, hogy beszélhetek többes számban. Többnyire senki sem gondol bele, hogy mennyi munka létrehozni egy ilyen produkciót.

(Folytatás a 3. oldalon)

Gondolatok az évnyitóról

Nyári szünetünk utolsó napjaiban már erősen foglalkoztatott az iskolakezdés, olyannyira, hogy megpróbáltam felidézni egy-egy évnyitó élményét. Álltunk az iskolaudvaron és érdekes gondolatok kavarogtak a fejekben. Nyolc évfolyam, nyolcféle várakozás, félelem, feladat. Minden évfolyamnak megvan a maga szépsége, leküzdendő problémája. Ez gondolom, így van minden iskolában, de mi ITT VAGYUNK, mi a dobozi iskolába járunk, mert doboziak vagyunk, mert ez a MIENK. Ezt kötelességünk szépíteni, jobbá tenni, ezt van jogunk építő jel-

leggel kritizálni!
Minden évfolyam feljebb lépett, nagyobb, érettebb lett. Közelebb került a farsangrendezéshez, közelebb a ballagáshoz. Ők még sürgétnék az idő múlását, nem sejtve azt, hogy anélkül is gyorsan telik, és később jön rá, hogy „egyetlen perc az életünk csupán”. Innen már egyenes út vezet a nosztalgiához... Megpróbál az ember visszagondolni a saját iskolás éveire. Emlékszünk még? Emlékszünk, milyen volt első osztályosként ott állni az első sorban?

(Folytatás a 3. oldalon)



45 első kisdíák kezdte meg a tanévet iskolánkban.

Élve a lehetőségekkel

Testületi hírek

Településünk önkormányzata folyamatosan figyelemmel kíséri a pályázati lehetőségeket, és kezdeményezi az azokon való részvételt, amennyiben olyan pályázati kiírásra bukkannak, amely községünk fejlődését szolgálja. Tekintettel arra, hogy a megszorítások miatt egyre kevesebb forrás áll az önkormányzatok rendelkezésére, ezért komolyabb fejlesztés kizárólag pályázati támogatásra támaszkodva valósítható meg. Az, hogy mikor milyen területen írnak ki pályázatot, kiszámíthatatlan, ezért minden lehetőséget meg kell ragadni. Ebben a hónapban több pályázat benyújtásáról is döntött a képviselő-testület.

Az 1998. évi XXVI. törvény kötelezővé teszi az egyenlő esélyű hozzáférést a közszolgáltatásokhoz, így önkormányzatunknak is kötelező feladat a közszolgáltatást nyújtó intézmények, épületek akadálymentesítése. A Dél-alföldi Operatív Program (DAOP) lehetőséget biztosít az önkormányzati tulajdonú intézmények akadálymentesítési munkáinak elvégzéséhez szükséges források biztosítására. Az Egészségügyi Központ akadálymentesítése megtörtént, így most az általános iskola épületének komplex akadálymentesítésére nyújt be pályázatot a képviselő-testület. A támogatás mértéke 95%, az elnyerhető maxi-

mális támogatás 30 millió Ft.

A képviselő-testület pályázatot nyújt be önkormányzati belterületi utak felújítására. Ezzel kapcsolatban a tárgyalások folyamatosak, jelenleg az előkészítő szakaszban jár a pályázat.

Önkormányzatunk pályázik a közigazgatási területünkön lévő 10 autóbusz-megállóhely felújításával, korszerűsítésével kapcsolatban. A támogatás mértéke ez esetben is 95%.

A Békés Megyei Területfejlesztési Tanács pályázatot írt ki pályakezdő egyetemi diplomások első munkához jutásának segítése céljából. Három dobozi és egy békéscsabai pályázó jelezte részvételi szándékát. Simon István Tamás polgármester elmondta: az önkormányzat mindannyiukat tudná foglalkoztatni, a testületi döntés szerint a három dobozi friss diplomással fognak indulni a pályázaton, hiszen az egyik legfontosabb cél a felsőfokú végzettségű doboziak helyben tartása.

A képviselő-testület döntött abban, hogy benyújtja támogatási igényét a működésképtelen önkormányzatok egyéb támogatására az önkormányzat és intézményei működőképességének fenntartása érdekében. Mint ismeretes 2007-ben 37 millió Ft, 2008-ban 9,5 millió Ft támogatást kapott önkormányzatunk a központi költségvetésből, a

2009. évben pedig már csak 2,5 millió Ft támogatásban részesültünk az ÖNHIKI I. fordulóján. Simon István Tamás polgármester elmondta: „Mindenki tisztában van azzal, hogy az ÖNHIKI milyen jelentős a településre nézve. A támogatás ekkora mértékű csökkenését tekintve, ha az önkormányzat nem hozta volna meg a szükséges intézkedéseket – melyeket jelentős, komoly viták előztek meg –, nehéz helyzetben lennénk. Az, hogy csökkent a forráshiány, a takarékoskodásnak köszönhető, nem az állam támogatásának.” A képviselő-testület elfogadta Simon István Tamás polgármester beszámolóját, a Békési Kistérségi Társulásban végzett munkáról.

A Dobozi Általános Iskola 2008/2009-es tanév munkájáról, valamint a következő tanév kiemelkedő feladatairól Nagy Istvánné készített beszámolót, melyet a testület egyhangúlag elfogadott. Nagy Istvánné igazgatói megbízása 2009. július 31-én lejárt, ennek kapcsán köszönetet fejezte ki mindazoknak, akik munkáját segítették. Simon István Tamás polgármester megköszönte a beszámolót, és a következő időszakra is hasonló, vagy még nagyobb sikereket kívánt az iskolában helytálló pedagógusoknak, diákoknak.

Futakiné Debreczeni Ilona

A fejlesztési program kudarca

Az Állami Számvevőszék ellenőrizte a Sport XXI. Létesítményfejlesztési Program keretében támogatott önkormányzati PPP beruházások megvalósítását. Vizsgálták az önkormányzati feladatok ellátására gyakorolt hatását is.

2003-ban kezdődött meg Magyarországon a sportstratégia tervezése, majd az Országgyűlés elfogadta a Sporttörvényt. Ennek hatására a Kormány 2004 júniusában döntött a Sport XXI. Létesítményfejlesztési Program megvalósításáról. Az Európa Terv keretében megvalósuló program Magyarország történetének legnagyobb sportlétesítmény fejlesztési programjaként fogalmazódott meg azzal a céllal, hogy megteremtődjön a mindenki számára elérhető sport intézményi háttere. Ez azt jelenti, hogy úgynevezett PPP beruházások keretében, vagyis magántőke bevonásával tornatermeket, uszodákat, illetve sportcsarnokokat szeretnének volna felépíteni. A program elfogadását megelőző helyzettelemzés megállapította, hogy Magyarországon mintegy 400 tornaterem és 250 tornaszoba hiányzott az oktatási intézményekből, továbbá az akkori 152 kistérségből mindössze hatban volt megfelelő uszoda ellátottság. Ezen túl a megyei szintű sportlétesítmények területén is hiány mutatkozott.

Az ÁSZ most tanulmányt készített a programmal kapcsolatban, jelentésükben több hiányosságra is rámutattak. A jelentés többek között megállapítja, hogy – a várakozásokkal ellentétben – a vizsgált önkormányzatok 93,3%-ánál a PPP beruházások meghirdetett közbeszerzési eljárásaiban nem alakult ki ver-



Kelemen Balázs a Gyermek-, Ifjúsági-, Kulturális- és Sport Bizottság elnöke elmondta: "Nagy szükség lenne településünkön egy sportcsarnokra-mint ahogyan új óvodára is-, de sajnos évek óta nem írtak ki pályázatot sportcsarnok építésére."

senyhelyzet. Továbbá sem a kivitelezésben, sem az üzemeltetésben nem volt jellemző a költség-hatékony megoldási módok alkalmazása, amit a PPP konstrukció választása mellett elvárhatunk. A program elfogadását megelőző helyzettelemzés megállapította, hogy Magyarországon mintegy 400 tornaterem és 250 tornaszoba hiányzott az oktatási intézményekből, továbbá az akkori 152 kistérségből mindössze hatban volt megfelelő uszoda ellátottság. Ezen túl a megyei szintű sportlétesítmények területén is hiány mutatkozott.

Néhány megdöbbentő számadat: a tervezett 145 tornateremből 18 valósult meg, tanuszodából 66 helyett ugyancsak 18, míg a tervezett tíz sportcsarnokból csak egyetlenegy épült meg Magyarországon. Az Állami Számvevőszék nem látja igazoltnak a magántőke bevonását, hiszen a létesítmények megépítése nem lett olcsóbb, az önkormányzatoknak ráadásul önerejük sem volt a beruházásokhoz, hitelt kellett felvenni, és ez is csak drágította a projekteket. További probléma az volt, hogy a magánbefektetőktől az önkormányzatok visszavették az üzemeltetés jogát, így megint csak nem valósult meg a PPP beruházások lényege, hiszen

a lényeg az lenne, hogy az állam megrendel, a magántőkések, magánbefektetők pedig üzemeltetik a létesítményt. Végül tehát sem költség-hatékony, sem a közfeladatok színvonalas ellátását nem tudták megvalósítani a sportprogram keretében 2004 és 2008 között. "Magyarország történelmének legnagyobb sportlétesítményfejlesztési programjának megvalósításakor a gazdaságossági szempontok helyett a kiadások államháztartási körön kívüli elszámolhatósága - magyarul: a kiadások rejtegetése - volt a döntő szempont." – olvasható az ÁSZ jelentésében. A helyszíni vizsgálat tapasztalatai alapján az ÁSZ javaslatot tett a központi szerveknek a gazdaság- és fejlesztési politikához illeszkedő kormányzati PPP stratégia kialakítására, a PPP konstrukció alkalmazási területeinek felülvizsgálatára.

Futakiné Debreczeni Ilona

Kérdés a pénzügyminiszterhez



Erdős Norbert Békés és térsége országgyűlési képviselője a számtalan magánnyugdíjpénztárakkal kapcsolatos hozzá beérkező panasz miatt írásbeli kérdéssel fordult Dr. Oszkó Péter pénzügyminiszterhez. A panaszosok elsődleges problémája az volt, hogy az elmúlt időszakban a pénztárakba befizetett pénzüket nemhogy megőrizte volna értékét, hanem közel 30 %-ot veszített abból.

Különösen visszás ez a helyzet azoknál a magánnyugdíjpénztári tagoknál, akik nem jószántukból vagy személyes döntésük folytán kerültek egyik vagy másik pénztárhoz, hanem őket az állam kötelezte a belépésre. Ők jogosan gondolhatták azt, hogy az állam kényszerhelyzet elé állította őket, de semmiféle garanciát nem vállalt értük.

A képviselő kiemelte kérdésében azt, hogy amikor az embereket beléptették a magán-

nyugdíj-pénztárakba, akkor még államilag garantált volt a befizetések értékállósága, de aztán 2004-ben ezt egy tollvonással eltörölték, amely egy jogállamban elfogadhatatlan.

A miniszter válaszában azt mondta, hogy a magánnyugdíjpénztáraknál a veszteség csupán virtuális volt, de ettől függetlenül azt az ígéretet tette, hogy 2010. január 1-től újra visszaállítják az állami garanciát a magánnyugdíj befizetésekre, de a korábbiól eltérően nem folyamatos lesz a kiigazítás, hanem csupán akkor történik ez meg, amikor a befizető a nyugdíjkorhatárt elérve fel kívánja venni az összeget.

Erdős Norbert örömmel fogadta a hírt, hogy újra visszaáll a befizetésekre az állami garancia, bár szerencsésebbnek tartotta volna, ha a kiigazítás folyamatos lenne a jobb követhetőség érdekében. Másrészt megjegyezte, hogy lehet, hogy a miniszter szerint csupán virtuális volt a veszteség, de az emberek nem érezték ezt annak, mivel a fizetésükből nem csak virtuálisan vonták le a 8 %-ot, hanem ez ténylegesen is megtörtént.

Futakiné Debreczeni Ilona

A Cigány Kisebbségi Önkormányzat hírei

A Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2009. július 27-én tartotta a meg soros ülést.

Zsigmond Károly elnök tájékoztatta a képviselőket arról, hogy a két ülés között hivatalos volt a Békéscsabai Rendőrfőkapitányságra, ahol együttműködési megállapodást kötöttek (kapcsolattartás, közbiztonság javítása, cigány fiatalok rendőrré válásának lehetőségeiről és egyéb aktuális feladatokról).

A második napirendi pontban a testület határozatot hozott a Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi költségvetési tervének módosításáról. Az elnök elmondta, hogy jól sikerült a feladatalapú támogatás pályázata, a megyében első helyen szerepeltek. A bíráló bizottság ismét jónak értékelte a kisebbségi önkormányzat munkáját.

Ezt követően az elnök beszámolt a Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről,

melyet terv szinten teljesítettek. Simon István Tamás polgármester hozzászólásában megköszönte a Cigány Kisebbségi Önkormányzat munkáját, hozzátette: közösségi embernek tarja a képviselő-testület tagjait.

A negyedik napirendi pontban a képviselő-testület 2 db együttműködési megállapodást fogadott el. Az egyiket a Békéscsabai Rendőr kapitánysággal, a másikat a Magyar Országos Nemzetőr Szövetséggel. A Nemzetőr Szövetség vállalja a rendezvényeken a biztosítást (parkolás, tájékoztatás, stb.).

Szeptember hónapban az általános iskola és az óvoda munkájáról, terveiről, valamint a helyi közbiztonság és a téli tűzifa beszerzésének lehetőségéről kap a kisebbségi önkormányzat tájékoztatást az illetékesektől.

Vácziné Urbanecz Annamária



A Cigány Kisebbségi Önkormányzat tagjai és segítői: Szabó Tibor aljegyző, Sztójka Tibor CKÖ képviselő, Mező Mihály CKÖ képviselő, Bíró István CKÖ képviselő, Vácziné Urbanecz Annamária jegyzőkönyvvezető, Szatmáriné Földi Ildikó CKÖ elnökhelyettes, Zsigmond Károly CKÖ elnök, Simon István Tamás polgármester.

A Képviselő-testület 2009. szeptember 24-én 14 órai kezdettel tartja következő ülést a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében. Az ülések nyilvánosak.

Mindenkit szeretettel várunk!

Megkérdeztük olvasóinkat...

Mi a véleménye a BKV 100 milliós végkielégítéséről?



Deák Istvánné

Minősíthetetlen, felháborító és gyomorforgató dolognak tartom. Szavakat sem találok rá. Naponta hallok ehhez hasonlókat, nekem meg 50 éves munkaviszony után kell filléres gondokkal küzdenem.



Kárnyáczki László

Ha rajtam múlna, visszafizetném velük, és akkor jó helyen lenne ez a pénz. Érdekes, hogy veszteséges a vállalat, de erre futja.



Kudari Istvánné

Erről nincs mit mondani, szinte szóhoz sem tudtam jutni, mikor meghallottam. Ez annyi pénz, hogy az számomra felfoghatatlan. A feleség mindig boldogulnak, mi meg itt gürüzünk 8-10 órát 3000 Ft-ért. Azt hiték, ez sosem fog kiderülni? Ha ennek a rengeteg pénznek csak a töredékét szétosztották volna, hány szegény emberen tudtak volna segíteni?!



Nagy András (Bukta)

Ez jó kérdés. Nem tudom, mire jár, hogy kaphat valaki ennyit a fizetése mellett.

Polgármesteri fogadóóra és panasznap

MINDEN HÉTFŐN

Időpontot személyesen vagy a 268-765-ös telefonszámon lehet kérni

„Előbb az emberi arcnak kell helyre kerülnie, s az egész világ helyére kerül.”

(Folytatás az 1. oldalról)
Persze szép gondolat, hogy „a szeretet mindenben átszűr, hogy szeresd önmagad, és a benned lévő harmónia kívülről is meg fog látszani”, csak a megvalósítás nehéz!

A mise után a gondolatok helyét átvette a zene. Zsigmond Károly zenésztársaival 10 gyönyörű részletet adott elő az István, a király c. rockoperából. A műsoruk természetesen tökéletesre sikerült, melyet a legvégül elhangzó Székely Himnusz koronázott meg. A park öles tölgyfái között dallamoktól túlcsondult szívvel ballagott az ünneplő közönség a szoboravatás helyszínére. A kastélyparkban elsőként I. Géza királynak állítottak emlékszobrot 2007-ben, most pedig a Szent Istvánt megörökítő művet avatták fel. Az alkotást Balogh Lajos Barna lelképíztör megáldotta, az ün-

nepi beszédet Erdős Norbert országgyűlési képviselő mondta el.

Déltől babgulyás várta cipókában tálalva a sportpályára kilátogatókat. A színpadon felléptek a társastáncosok, karatésok, aerobikosok, Komlói Edit és Bukor Csaba. Az est fénypontja a tűzijáték volt, amely évről évre egyre szebb.

Egy felnőtt szemével nézve az ünnepséget kijelenthetem, hogy az ünnepelés olyan módon lett megszervezve, hogy 20-a nem csak azért ünnep, mert buli /zene, sör, vattacukor/ van a sportpályán, hanem a történelmet felidéző műsorokkal rávilágítottak annak fontosságára, hogy államalapításunk ünnepe minden magyar ember szívében méltó helyen kell, hogy legyen.

Balog Mária



Déltől igazi különlegesség: cipóban tálalt babgulyás várta az érdeklődőket.



Egy meglepetéssel zárult a nap: Bukor Csaba mellett a dobozi Komlói Edit is színpadra lépett, így népszerű duett számok is megszólaltak.

Ő is minket olvas

Fél éve indítottuk útjára rovatunkat, és ez alatt az idő alatt sok gyermekről kiderült: ő is minket olvas... Ha az Önök családjában is van olyan gyermek,

aki már érdeklődik a Dobozi Hírmondó iránt, kérjük, jelezék, hogy a következő számokban be tudjuk mutatni legfiatalabb olvasóinkat!



Benedek-Tóth Csilla és Benedek-Tóth Peti a sport hírek lelkes olvasói, és emellett rendszeresen keresik az ismerős arcokat minden számban.

Az István a király Dobozi a kápolnában

(Folytatás az 1. oldalról)
Köszönjük, hogy ennyit dolgoztak az örömünkre. Van még egy fontos momentum, amiről írni akartam, mégpedig a helyszín. Az előadás után azon sajnálkoztam, hogy sokkal többen részesei lehetünk volna ennek a szívmengető élménynek, ha este a színpadon történt volna. Aztán magam elé képzeltem azt a helyszínt, és látva a templom meghitt közegét, igazat adtam azoknak, akik az utóbbi mellett döntöttek. A helyszínválasztás dilemmájáról is Koppány és István jut eszembe, mint ahogy minden István a király előadás után is felmerül az emberben a kérdés, mi lett volna jobb. Hozzám a legközelebb álló választ Berek Kati, az eredeti darab Saroltja adja, mert olyan egyszerű és emberi az néhány mondat, melyet az előadás után mondtam: „A közönség örjögött Koppányért, de amikor Istvánt a római

koronával megkoronázták, kitört belőlük az ováció, az örjögő boldogság. Mint a tudathasadat embernél. Egyszer megsiratom, hogy meghalt az apám, és egyszer megkönnyezem azt, hogy megszületett a gyermekem. A közönség döntött ebben a kérdésben.” Ilyen egyszerű az egész.

A közönség részeként én is döntöttem. Ha csak tehetem, sosem hagyom ki, ha meghalok, hogy ez a kis csapat kétszülődik valamire. Az előadás nagyon szép volt, felemelő és megható. Annak idején, huszonhat évvel ezelőtt az alkotók egyik célja az volt, hogy „aki megnézi: élvezze, örüljön neki, és utána másképp legyen igazi magyar.” (Dr. Nemeskürty István). Gondolom, hasonló volt a célja a mostani alkotóknak is, ha igen, köszönöm szépen, én élveztem, örültem és másképp lettem igazi magyar. Utókérdés: Mikor lesz film?

Gondolatok az évnyitóról

(Folytatás az 1. oldalról)
Hiszen az évnyitó a kis elsősöknek a legfontosabb, legizgalmasabb. Irigylem Janikovszky Éva különös képességét, mellyel találóan megfogalmazta a gyerekek gondolatait: „Az igazgató bácsi úgy örült nekünk, elsősöknek, hogy csuda, és azt mondta, hogy majd mi bevesszük a tudás várát. Kár, hogy nem szölt előbb az igazgató bácsi, hogy ennyire vár minket, mert én ráértem nyáron, és jöhettem volna hamarabb is. De akárhogy figyeltem az igazgató bácsira, nem láttam, hogy a tanév mikor nyílt meg, pedig előtte még szölt is, hogy most fogja megnyitni.” Szemmel nem láthatóan, de szavakkal és tettekkel kifejezve a tanév bizony megnyílt, a tanítás elkezdődött. Ha jól csináljuk, sok élményt és tudást szerezhetünk, ehhez persze TI is kellek, gyerekek! Mert aki iskolás, annak -a játék és nevetés mellett- legfontosabb feladata a tanulás!

De ne ijedjete meg elsősök, a tanító nének érdekes feladatokkal és játékokkal készülnek, egyszer csak azt veszitek majd észre, hogy ügyesen olvastok, számoltok. Biztosan sokat gondoltatok a nyáron is az iskolára, vártatok (vagy nem), izgulatok. Így vagytok ezzel TI is, nagyobb gyerekek, legyetek bármilyen évfolyamosok. Mindenkinnek eszébe jut a szünidő közben az iskola, azoknak is, akik nem vallják be. Lehet, hogy jó érzéssel gondoltatok rá, ha egy-egy élményt megosztottatok volna a magyaróra közepén... Lehet, hogy egy esetleges sérelmetek jutott eszetekbe, és örül-

tetek, hogy éppen nincs iskola... Ott motoszkál ez a fejünkben, hiszen életünk fontos színtere, meghatározó időszaka. Most még talán nem így gondoljátok, de higgyétek el nekem, idővel a negatív dolgok is megszépülnek, értelmet nyernek. A pozitív élményeket, nagy röhögéseket, jó poénokat pedig szívesen fogjátok emlegetni. Ezt persze mikor iskolába jártam, én sem hittem el egészen. És most, túl a 20 éves osztálytalálkozónkon, már úgy érzem, buli volt ebbe az iskolába járni, ezekkel az emberekkel! Érdekes volt meghallgatni, kinek hogyan alakult az élete, mi történt vele az elmúlt húsz évben. Valamint, hogy mennyire meghatározó az életben, hogy milyen eredménnyel sikerül kirepülni az általános iskolából, hiszen innen még bármerre könnyedén elindulhatunk, de később már sokkal nehezebb.

Minden évnyitó egy kicsit újratekzés, egy kicsit folytatás. Folytatása az elkezdett munkának, a tanításnak, a tanulásnak, a közösségépítésnek, a nevelésnek, a kapcsolatok építésének. Mi a dobozi iskolában még sok-sok évig szeretnénk folytatni, és ha kell, újratekdeni; szeretnénk, ha évtizedek múlva is még a jövődőről beszélhetnénk. Ehhez kívánok magunknak, Kedves Tanerők sok energiát, lendületet, türelmet és egy nagy adag optimizmust! Nektek, Gyerekek, pedig lelkesedést, tudásvágyat, kitartást! Hagyjátok magatokat tanítani és nevettek minél többet!

Debreceni Hajnalka

TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Környezetvédelmi Felügyelőség engedélyével a dobozi hulladéklerakó telepre 010504, 010507, 010508 EWC kódszámú feltöltő anyag kerül folyamatosan elhelyezésre, illetve deponálásra. Ez az anyag a szénhidrogén kutató fúrások során keletkezett furadék, iszap, melyet fűrészpórral kevernek, ezért semmiféle lakossági felhasználásra nem alkalmas.



XII. DOBOZI KULTURÁLIS HÉTETEK



HELYSZÍN: Kulich Gyula Művelődési Ház Doboz, Hunyadi tér 1.

PROGRAMOK:

2009. október 05. (hétfő)

OTTHONUNK BÉKÉS MEGYE

„Közös munkánk, értékeink, hagyományaink ápolása a jövő záloga, hiszen Békés megye mindannyiunk otthona.”

DOBOZ „A MEGYE LEGRÉGIBB TELEPÜLÉSE”

- 9.00 „Otthonunk Békés megye” rendezvénysorozat ünnepélyes megnyitója (Művelődési Ház)
Simon István Tamás, Doboz Nagyközség polgármestere
Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közigyelés elnöke
9.30 Megyetörténeti kiállítás megnyitója (Művelődési Ház)
10.00 Doboz Nagyközség Képviselet-testületének soron kívüli ülése (Községháza Diszterem)
Ennek keretében: A megyei önkormányzat és intézményei, valamint az általuk nyújtott közszolgáltatások bemutatása, a megye fejlesztési tervei és programjai.

- Kulturális program a Békés Megyei Jókai Színház szervezésében:
11.00 „Játsszunk együtt” című gyermekműsor a Békés Megyei Jókai Színház művészeinek közreműködésével (Művelődési Ház)
12.00 A Békés Megyei Jókai Színház Színtárház növendékeinek zenés előadása (Művelődési Ház)

18 órától

KÖRÖS-KÖRÜL KISTÉRSÉGI FESZTIVÁL

Bemutakoznak:

Kamuti Néptáncgyűttes (Kamut), Citera együttes, Szlovák Népdalkör (Mezőberény), „Körös citerazenekar, Vadrózsák népdalkör (Békés), a dobozi Népdalkör, a csárdaszállási Nyugdíjas klub (hímzés)

2009. október 06. (kedden):

Kézműves foglalkozások minden érdeklődőnek!
(kosárfonás, szövés, hímzés, csuhéfonás, gyékényezés, agyagazás)

2009. október 07. (szerda): 13-16 óra

NÉPI JÁTSZÓHÁZ általános iskolásoknak

2009. október 08. (csütörtök): 13 óra

Színpadon a Dobozi Népdalkör és a Leg a láb Művészetoktatási Intézmény néptáncosai

2009. október 09. (péntek): 8 órától

Rendhagyó néprajzórak iskolásoknak

2009. október 10. (szombat): 14 órától

Szüreti felvonulás a községben
Indulás a Művelődési Házról lovasokfal, hintón, lovas kocsiqn, zeneszóval, énekszóval.

Útvonal: Hunyadi u. – Kossuth tér – Vörös Hadsereg u. – Árpád u. – Sámson u. – Bercsényi u. – Honvéd u. – Faluhelyi u. – Marx u. – Mátyás u. – Hámán K. u. – Zsibongó u. – Áchim u. – Sport u. – Hunyadi u.

SZÜRETI MULATSÁG

a Művelődési Ház nagytermében.

Belépődíj:

- Felnőtteknek: 800 Ft,
- Gyerekeknek: 400 Ft

Vacsora rendelhető: 1.000 Ft-os áron

Jelentkezni, vacsorát rendelni

október 09-én (szerdán) 16 óráig lehet a Művelődési Házban.

2009. október 12. (hétfő): 18 óra

Kézműves foglalkozások minden érdeklődőnek!
(szalmafonás, mézeskalács készítés, korongozás, bőrzés, gyöngyfüzés)

2009. október 13. (kedd): 10 órától

Népi játszóház ovisoknak

2009. október 14. (szerda): 9 órától

Népi kismesterség bemutatók óvodásoknak

2008. október 15. (csütörtök): 11 órától

Rémusz bácsi meséi:

A róka és a héja címmel

zenés gyermek színházi előadás óvodásoknak, kisiskolásoknak, a Szegedi Miniszínház előadásában
Belépődíj: 400 Ft



2009. október 16. (péntek): 18 órától

„A szabadság vándorai”

Zorán és Demjén est akusztikus hangszerezésben

Előadók:

Komlói György – ének, gitár

Kovács Ildikó – ének

Szabóné Surinás Andrea – ének

Sztojka Tibor – gitár

Zsigmond Károly – ének, gitár

2009. október 17. (szombat): 19 órától

Magyar nótá est

Közreműködnek: Balog István, Máté András és Máté Johanna, Mészáros Béla, Molnár László, Nagy Károly, Pacsika László, Szatmáriné Orodán Rozika, Horváth Rudi és zenekara

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK
A KULTURÁLIS HÉT RENDEZVÉNYEIRE!

A biztonság kedvéért

Örök igazság, hogy minden viszonyítás és nézőpont kérdése. Míg a falu közösségének önfelelt kikapcsolódást nyújt egy-egy rendezvény, addig a polgáröröktől ugyanez az esemény pontos és kitaró munkát igényel. Így volt ez a II. Dobozi Mézes Fesztivál esetében is, amikor több mint 24 órán keresztül vigyáztak a rendre és értekeinkre. Ahhoz, hogy minden zökkenőmentesen menjen, körütekintő előkészültre volt szükség. A 20 tagú csoport tagjait úgy osztották be, hogy a sportpályán és az ahhoz vezető utcákban is legyen képviselőjük, aki vigyáz a forgalmi rendre és a parkolásra. Szabó Jánosné Zsuzsa, a Polgárörök Dobozi Csoportjának tagja elmondta: „Hatalmas feladat volt számunkra ez a rendezvény, ezért örömmel tölt el, hogy minden rendben zajlott. Köszönöm tár-

saim - Megyeri Mihály, Szűcs Viktor, Náfrádi Sándor, Dalmadi Ferenc, Szabó Jánosné I., Szabó János II., Szabó Mihály II., Szabó Mihályné, Tóth Sándorné, Földi Józsefné, Náfrádi Sándorné, Szabó Mihály I., Szabó Mihály II., Dézsi Gábor, Zámbo István, Pozsár Péter, Balogh István, Bottó Péter, Földi József, Kiss Sándor - együttműködő segítségét.”

Mézes Fesztivál évente csak egy van településünkön, ám feladat más területen is bőven akad a polgárörök számára. Minden hónapban a nyugdíj-osztáskor biztosítják a postások munkáját, és szeptember 1-jétől az iskola előtti gyalogátkelőhelynél is vigyáznak ránk és gyermekeinkre. Kitaró munkájukat köszönjük, sok erőt és sikert kívánunk a továbbiakban is.

Futakiné Debreczeni Ilona

Kedves Olvasók!

Könyvtárunkban szeptembertől újra megvásárolhatják leselejtezett könyveinket, ezúttal szépirodalmi könyvek közül válogathatnak 50.-Ft/db áron.

Továbbra is várjuk az érdeklődőket minden hétköznap 10.00-18.00-ig.

A Könyvtár dolgozó



Ilyen volt, ilyen lett

A dobozi polgármesteri hivatal közcélú munkásai megkezdtek a körgát cserjeirtását, gaztalanítását. Az „Út a mun-

kához" program keretében már megtisztult a körgát egy szakasza. Erre többek között árvízvédelmi okok miatt volt szükség.



A munkálatok előtt.



Cserjeirtás után.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságkötések: Johanidesz Lajos és Berendi Julianna, NóvÉ István és Dalmadi Krisztina, Zatykó Miklós Ádám és Jónás Anita

Születések: Mező Natasa és Szigeti Tibor leánya Ketrin, Budai Éva és Baku Zoltán leánya Dóra

Halálosok: Jónás Józsefné (1928) Kodály u. 38., Békési Sándorné (1947) Kun B. u. 5., Dézsi Ferenc (1966) Alkotmány u. 24., Tóth Mihály (1931) Toronyi u. 1/a., Gróznáné Sarkadi Ilona (1947) Béke u. 1., Komáromi Lajosné (1931) Dobó u. 3., Komlósi Gáborné (1923) Áchim u. 6., Debreczeni Gábor (1927) Lehel u. 27.

DOBOZI EGÉSZSÉGNAPOK

2009. szeptember 22-23-24-én szűrővizsgálatokat szervezünk a felnőtt lakosság részére.



Szeptember 22-én

9 - 12 óráig nőgyógyászati vizsgálat
Dr. Szabó József főorvos úr tart ingyenes szűrővizsgálatot előjegyzés alapján.
TAJ kártya szükséges.

Jelentkezni lehet: hétköznap 7-9 óráig a védőnőknél: 268-644

A vizsgálat helyszíne: Egészségház, Tanácsadó

Szeptember 23-án

Az Egészségházban:

8 - 12 óráig mindkét felnőtt körzetben ingyenes vércukor és vérnyomásmérés.

9 - 12 óráig Tüdőgyógyász

Dr. Bíró Margit tart ingyenes szűrővizsgálatot dohányosoknak, légzési panasszal élőknek a tanácsadóban.
TAJ kártya szükséges.

8-16 óráig

Körösy László **gyógymasszőr** és oktató masszíroz ingyenesen.

A Művelődési Házban:

8-14 óráig **csontsűrűség mérés** előjegyzés alapján ingyenes szűrővizsgálat
TAJ kártya szükséges.

Jelentkezni lehet a háziorvosoknál.

8 - 12 óráig allergia- teszt

légúti allergiás panasszal élőknek ingyenes szűrővizsgálat
TAJ kártya szükséges.

9 órától előadás:

Testsúlycsökkentés gyógyszeres segítséggel

10 órától kötetlen beszélgetés:

Ön kérdez, a dietetikus válaszol bármilyen betegséggel, diétával kapcsolatban.

10 - 11 óráig **rajzverseny** nagycsoportos óvodások számára.
Téma: Egészségmegőrzés

Szeptember 24-én:

14.30 - 15.30 óráig Urológiai vizsgálat

Dr. Mészáros Tibor főorvos úr tart ingyenes szűrővizsgálatot főként 50 év feletti férfiak részére.

TAJ kártya szükséges.

Helyszín: Egészségház,
Dr. Nyilas Ildikó rendelője.

Szeretettel várunk mindenkit, aki kíváncsi az egészségi állapotára.

Süssünk, főzzünk!

Barangolás az ízek világában...

Bounty szelet

Hozzávalók:

A tésztahoz:
15 dkg cukor
25 dkg liszt
1 tojás
10 dkg margarin
1/2 csomag sütőpor
2 evőkanál kakaó
A kókuszos töltelékhez:
6 tojásfehérje
15 dkg porcukor
25 dkg kókuszreszelék
A sárga krémhez:
6 tojásfehérje
3 evőkanál liszt
3 dl tej
15 dkg margarin
15 dkg porcukor

A mázhoz: étcsoki tortabevonó
Elkészítés:

A lisztet összekeverjük a sütőporral, a margarinnal, hozzáadjuk a cukrot, a kakaót, a tojást, és összegyúrjuk. Kettéosztjuk a tésztát, és két lapot



nyújtunk. Az egyiket kikent tepsibe terítjük. A kókuszos töltelékhez a tojásfehérjét kemény habbá verjük. Apránként hozzáadjuk a cukrot, végül a kókuszt. A kókuszos habot a tepsiben lévő lapra kenjük, a másik tésztalappal betérítjük, előmelegített sütőben megsütjük. A kihűlt tészta sárga krémet kenünk, melyhez a tojás-sárgákat liszttel elkeverjük, és tejjel sűrűre főzzük. Ha kihűlt, porcukorral elkevert margarinnal összedolgozzuk. Végül tortabevonóval vonjuk be a tetejét.

Jó étvágyat kívánok!

Balogh Lászlóné

Névnaptár

Szeptember 1. Az **Egon** germán eredetű férfinév, jelentése: kard (hegy) és erős, merész. Az **Egyed** férfinév a görög eredetű, jelentése: pajzsvívó.

Szeptember 2. A **Rebeka** héber eredetű női név, jelentése: megkötöző, megigéző, megbabonázó. Egyesek szerint jól táplált.

Szeptember 3. A **Hilda** német eredetű női név, jelentése: harc, harcosnő.

Szeptember 4. A **Rozália** olasz eredetű női név, jelentése: rózsza.

Szeptember 5. A **Lőrinc** latin eredetű férfinév. Jelentései: *Laurentum vidékéről származó férfi; babérkoszorúval díszített.* Női párja a Laura. A **Viktor** férfinév a latin *Victor* névből származik, amelynek jelentése: győztes, győzelmes.

Szeptember 6. A **Zakariás** férfinév héber eredetű, jelentése: Jahve emlékezik.

Szeptember 7. A **Regina** női név latin eredetű, eredeti jelentése királynő. Származtatható a németből is, ekkor jelentése: jótanácsadó(nő).

Szeptember 8. Az **Adrienn** név az Adriana franciás alakja. Jelentése: (a Velence tartományban levő) *Hadria városából való.* A **Mária** bibliai eredetű női név. Eredeti héber formája Mirjam volt. Jelentése megfjetlen, valamennyi magyarázata vitatott.

Szeptember 9. Az **Ádám** bibliai férfinév, az első emberpár férfitagjának neve. A név héber eredetű, az eredeti jelentése: atyám, ember.

Szeptember 10. A **Hunor** török-magyar eredetű férfinév, mely az onogur (hun) népnévből származik. A **Nikolett** női név, a görög-német eredetű Nikola olasz kicsinyítő képzős alakja. Jelentése győzelem és nép.

Szeptember 11. A **Teodóra** (más alakban *Theodóra*) női név a Teodor (*Tódor*) férfinév párja.

Szeptember 12. A **Mária** bibliai eredetű női név. Eredeti héber formája Mirjam volt. Jelentése megfjetlen, valamennyi magyarázata vitatott. Hazánkban a középkor óta állandóan a gyakoribb női nevek közé tartozik, ami nyilvánvalóan Szűz Mária tiszteletével magyarázható.

Szeptember 13. A **Kornél** latin eredetű férfinév, a *Cornelius* családnévből. Jelentése: *somfa, szarv.* Női párja: Kornélia. A nyelvújítás során keletkezett rokon név: Soma.

Szeptember 14. A **Szeréna** latin eredetű női név, jelentése: *derűs, vidám.*

Szeptember 15. Az **Enikő** női nevet Vörösmarty Mihály költőnk alkotta meg az ősi Enech névből. Enech volt a monda szerint Hunor és Magor édesanyja. A **Melitta** görög eredetű női név, jelentése: méh, szorgalmas.

Szeptember 16. Az **Edit** női név germán eredetű. Elemeinek jelentése: *öröklött birtok, örökség, vagyon, harc; gazdag + harc.*

Szeptember 17. A **Zsófia** görög eredetű női név. Jelentése: *bölcsesség.*

Szeptember 18. A **Diana** latin - görög eredetű női név. Eredeti jelentése ragyogó, talán a latin *dies* (nap, nappal) szóval függ össze, tehát *nap- vagy ragyogásként* értelmezhető. Egyéb jelentései: erdők, vadászat, szülés istennője.

Szeptember 19. A **Vilhelmina** női név német eredetű, jelentése: *erős akaratú védelmező.*

Szeptember 20. A **Frida** német eredetű női név, jelentése: *béke, védelem* (a német *freide* elő- illetve utótagból).

Szeptember 21. A **Máté** héber eredetű férfinév. Jelentése: Jahve („Isten”) ajándéka.

Szeptember 22. A **Móric** latin eredetű férfinév, jelentése: *mór, szerencsen.*

Szeptember 23. A **Tekla** női név, a görög Theokleia rövidüléséből keletkezett. A jelentése *Isten dicsősége.*

Szeptember 24. A **Gellért** német eredetű férfinév, jelentése: *(kemény) gerely.*

Szeptember 25. Az **Eufrozina** női név, a görög mitológiában a három Grácia (görögül: Kháriszok) egyikének a neve. Jelentése: *vidám, vidámság.* Az Eufrozina megmagyarosodott formája a Fruzsina. A **Kende** magyar eredetű férfinév, mely a kende egykori méltóságnévből származik.

Szeptember 26. A **Jusztina** latin eredetű női név, jelentése: *igazságos, igazságszerető, igaz (ember).*

Szeptember 27. Az **Adalbert** germán eredetű férfinév. Elemeinek jelentése: *nemes + fényes, híres.*

Szeptember 28. A **Vencel** szláv-német eredetű férfinév, jelentése: *koszorú, dicsőség.*

Szeptember 29. A **Mihály** héber eredetű bibliai férfinév, a *Mikhaél* magyar formája. Jelentése: *Ki olyan, mint az Isten?* (Tulajdonképpen: *Senki sem olyan, mint az Isten.*)

Szeptember 30. A **Jeromos** görög eredetű férfinév, jelentése: *szent neví.*

Orvosi ügyelet telefonszámai

Munkanapokon 16.00 óráig:

Dr. Forczek Gabriella: 06/20 398 9132

Dr. Nyilas Ildikó: 06/20 358 0333

Dr. Márki Andrea: 06/30 228 2380

Délután 16.00 óra után és hétvégén:

Gyula: 06/66 463 004



MASSZÁZS SZALON

DOBOZON A GUMIS MŰHELY ÉS AZ AUTÓMOSÓ MELLETT.

Nyitva tartás bejelentkezés alapján:

hétfőtől-péntekig de.: 8-12 óráig, du.: 16-20 óráig

Edit: 06/20 432-6081,

Zsuzsa: 06/70 701-5687

vagy személyesen a gumis műhelynél.



Szolgáltatásaink:

- 2 személyes infrakabin	1 órára	
1 személy részére		1.500 Ft
2 személy részére		2.000 Ft
- Ingyenes vérnyomásmérés!		
- Teljes testmasszázs (fej, arc, kar, kéz, hát, váll, láb, talp)	1 óra	1.700 Ft
- Hátmasszázs	15-20 perc	900 Ft
- Váll-, nyak-, karmasszázs	15-20 perc	900 Ft
- Váll-, nyak-, fejmasszázs	15-20 perc	700 Ft
- Talp-, lábszármasszázs	15-20 perc	700 Ft
- Fej-, arcmasszázs	10 perc	500 Ft
- Cellulitisz kezelés	50 perc	1.900 Ft
Bérlet 5 alkalom teljes testmasszázsra		6.500 Ft

Minden kedves vendéget szeretettel várunk!

Továbbra is szeretettel várja régi és új vásárlóit bő áru kínálatával az

ERIKA VIRÁGBOLT!

Doboz, Kossuth tér 15.

**Tel.: 20/327-7204
30/571-3746**

Nyitva tartás:

hétfőtől péntekig 8.00-18.00 óráig,
szombaton és vasárnap 8.00-12.00 óráig

- Élővirágok,
- Cserepes virágok
- Selyemvirágok,
- Temetési koszorúk,
- Alkalmi csokrok

Temetésekre ingyenes kiszállítás!

Fájdalommentes fülbelővés!

Továbbra is teljes körű temetkezési segítségnyújtással állunk a lakosság rendelkezésére éjjel-nappal, a Szilencium Temetkezési Vállalattal.

Apróhirdetését leadhatja

a Polgármesteri Hivatal 12. számú irodájában.

Kérjük, vegye figyelembe, hogy lapunk következő száma

2009. október 3-án jelenik meg. **LAPZÁRTA: 2009. szeptember 22.**

Apróhirdetések

Ház eladó Doboz, Toldi u. 5. szám alatt. Érd.: 06/30 468-7676, 06/30 414-9132

alatt ház eladó.
Tel.: 06/66 641-671

Ház eladó Dobozon a Petőfi u. 18. szám alatt. Érd.: Petőfi u. 11. Tel.: 06/20 334-5332

Egy kétszárnyas ajtó és kukorica van eladó.
Tel.: 06/30 506-2372

Őszi ültetésre tuják eladók 600 Ft/db (70-100 cm magas) Érd.: Tóth Sándor üvegező Zsibongó u. 24. Tel.: 06/30 410-1801

Eladó egy használt francia-ágy 160x200 cm (10.000 Ft), és egy 16 programos német varrógép (10.000 Ft). Érd.: Alkotmány u. 24. sz. alatt az esti órákban.

Akácmez, erdei virágméz és virágpör kapható Dobozon a Zsibongó u. 40. szám alatt.

Alig használt számítógép asztallal és 2 db hangszóróval eladó. Tel.: 06/20 337-2925

Eladó egy családi ház Dobozon a Dózsa u. 11. szám alatt. Tel.: 06/70 514-1122

Nagyüzemileg tisztított lúccernamag eladó 700 Ft/kg-os áron. Érd.: Bárdon Miklós Doboz, Marx u. 54. Tel.: 641-584

Dobozon a Dózsa u. 21. szám

Váczai Koltit

5. születésnapja
alkalmából
szeretettel köszönti



a családja



Éden Kertbüfé



06/30 639-7360



Újdonságok:

Rántott sajt - Fűszeres héjas burgonya
Burgonya krockett - Hagymakarika
ÚJ ÍZESÍTÉSŰ GYROS

Nyitva tartás:

Hétfő-csütörtök 6-22 péntek-szombat 6-24 vasárnap 6-21

KOMFORT HITEL

"Pénzügyi megoldások kulcsa"

BANKUNK bármilyen adósságát 5 nap alatt kiváltja. Bár, végrehajtás, APEH stb. **GYORS** hitelek (max. 2 hét) Akciós lakásvásárlási hitelek **HB** érték 100 %-ig Szabadfelhasználású hitelek (terhelt ingatlanra is) Hitelkiváltás, adósságrendezés

A fenti hitelek **JÖVEDELEMIGAZOLÁS NÉLKÜL** is igényelhetők!

- Autó és ingatlan lízing
- Befektetési tanácsadás
- Vállalkozói hitelek
- Személyi hitelek

Folyamatos banki akciók figyelése, előzetes költségek minimalizálása. Irodáink készséggel állnak régi és új ügyfeleink rendelkezésére!!!

Személyi kölcsön 35-45 ezer Ft nettó fizetésért.

TÓTH JÁNOS Tel.: 70/215-1355

Szabó Lajcsikát

1. születésnapja
alkalmából
szeretettel
köszönti



Anya, Apa, Baracsi Mama és Tata,
Szabó Mama és Keresztanyák



Kis Árpika

E napon minden érted van!
A nap csiklandozó sugara,
a lány szellő,
s a madarak csodálatos dala.

Ma neked nő a virág,
mely ontja csodálatos illatát,
s neked érke a gyümölcs,
ami beszívja a hajnal harmatát.

Ha jó az este, s megjelennek a csillagok, hidd el,
ma neked ragyognak és az égbe azt írják:

Boldog 2. születésnapot!

a családot



Molnár Kornélt

1.
és

Molnár Ferkót

7.



születésnapja
alkalmából
szeretettel köszönti

Anya és Apa



ÁFA

KEDVEZMÉNY

TERRAKOTTA
CSEMPECENTRUM
Békéscsaba,
Bartók B. út 46-50.
Tel.: 66/445-442

ÖN HELYETT MOST MI FIZETJÜK AZ ÁFÁT EGYES TERMÉKEK UTÁN!
Csak a készlet erejéig érvényes! Az ÁFA természetesen befizetésre kerül, a vásárló mindössze a termék ÁFA-értékével meggyegező összegű kedvezményt kap a vételárból!

SÍREMLÉKKÉSZÍTÉS GRÁNITBÓL

Kávészürke:

I-es = 189.000 Ft II-es = 346.000 Ft

Márványszürke, bazaltszürke, téglavörös:

I-es = 245.000 Ft II-es = 396.000 Ft

Erezetes színes gránitok:

I-es = 365.000 Ft II-es = 585.000 Ft

Fekete:

I-es = 369.000 Ft II-es = 620.000 Ft

Műkő sírok:

I-es = 86.000 Ft-tól II-es = 116.000 Ft-tól

Az ár a komplett összeállítást feliratozva,
ÁFÁ-val tartalmazza!

Hívásra termékkatalógussal megyünk a helyszínre !



CORVUS-CLASSICA
KORA RÓBERT

Tel.: 06/30 209-4357

Lőkősháza, Bem út 4/a. 5743

www.granitcorvus-classica.hu



Regélő utcanevek-Jókai utca

A Jókai Mór utca a Magtár utcájából nyílik, a Vésztoi és az Akácós utca között helyezkedik el. Névadója 1825-ben Komáromban látta meg a napvilágot, elszegényedett kisnemesi család sarjaként. Két évet itt járt iskolába, majd átkerült Pozsonyba. Itt az önképző irodalmi kör vezetőjévé vált, és itt ismerkedett össze Petőfivel is. Kecskeméten jogot tanult, de a jogi pálya száraznak bizonyult számára. Hiszen már gyermekként is megmutatkoztak nála a művészi vonások, amik az idő előrehaladtával egyre erősebbé váltak. Első regénye *Hétköznepok* címmel 1846-ban jelent meg.

Aktívan kivette a részét az 1848-49-es forradalomból és szabadságharcból. A 12 pont megfogalmazása többek között az ő nevéhez is fűződik. Számára a forradalom kedvező fordulatot is hozott a magánéletében. Ugyanis a március 15-ei ünnepi színházi előadáson ismerkedett meg a nála jóval idősebb, ünnepezt színésznővel, Laborfalvy Rózával. Egyhamar egybe is keltek.

Róza, aki férjéhez hasonlóan aktív résztvevője volt a történelemnek, a világiosi fegyverletétel után hónapokig bújtatta hitese urát a Borsod megyei Tardonán, majd hosszas utánajárást követően sikertelenül Jókait felvettette a komáromi védők közé, és így menlevelet szereznie. Az író pályafutása az 1850-es években kapott lendületet. A szabadságharcról írt novellás kötetét, a *Csataképek*-et alnéven publikálta. Ezután sorra jelentek meg történelmi regényei. Ekkor látott napvilágot az *Erdély aranykora* vagy a *Janicsárok végnapjai*. A reformkor emlékéit az *Egy magyar nábob* és a



Kárpáthy Zoltán című műveiben idézte meg. 1861-től szerepet vállalt a politikai életben, képviselő lett.

Legkiemelkedőbb művei a kiegyezés után születtek meg. 1869-ben jelenik meg *A kőszívű ember fiai*, 1870-ben a *Fekete Gyémántok*, 1872-ben pedig *Az arany ember*, amik mind a mai napig kedvelt olvasmányoknak számítanak mind a fiatalok, mind az idősebbek körében. A magyar próza legromantikusabb figurája. Titka a bonyolult meseszövegben, a fantáziadús és fordulatos cselekményben, valamint a kiforrott személyiségű, egymással ellentétes karakterek harcában rejlik. Életműve óriási. 50 éves írói pályájának évfordulóján műveit díszkiadásban jelentették meg. Az akkori 100 kötetten túl halála után még további 10 kötet látott napvilágot. A már említett művein kívül manapság is szívesen emelik le a polcra történelmi kalandregényeit, mint például *A nagyenyedi két fűzfát* vagy *A löcsei fehér asszonyt*.

Romantikus, idilli tájakat és élethelyzeteket bemutató művei mellett a realista stílus is megérintette. A *Sárga rózsák* című kisregénye zömmel ennek a stílusirányzatnak az elemeiből építkezik.

A „nagy mesélő” 1904-ben távozott az élők közül. A budapesti Fiumei úti temetőben alussza örök álmát.

Krupinca Mariann
„Mia”

X. Augusztus 20. kupa

Településünkön hagyomány, hogy államalapításunk ünnepén a sport kedvelői focival tisztelegnek nagyjaink, őseink előtt. Idén tizedik alkalommal folyt a küzdelem az Augusztus 20. kupáért, a viadal során az alábbi eredmények

születtek:

I. Bieder,
II. Ódiom (békés),
III. Falábúak

A gólkirály Sztojka Tibor lett, a legjobb kapus címet pedig Szabó Zoltán kapta.

Futakiné Debreczeni Ilona



A legjobb kapus címet idén Szabó Zoltán nyerte.

A Petőfi Horgász Egyesület hírei

A Petőfi Horgász Egyesület 2009. augusztus 29-én és 30-án megrendezte a nagyhalgató versenyét a tuskós tavon, ahol az alábbi eredmények születtek:

1. helyezett Nagy Sándor 18,4 kg,
2. helyezett Komlói Sándor 8,88 kg,

3. helyezett Kovács János 7,45 kg.

A legnagyobb halért járó vándorszerleget Kalló János kapta.

A 40 induló összesen 73,8 kg pontyt fogott.

A Petőfi Horgász Egyesület vezetője



A legnagyobb halért járó vándorszerleget Kalló János kapta.



A nagyhalgató verseny legeredményesebb résztvevői: Kovács János, Nagy Sándor, Komlói Sándor.

Fájó szívvel emlékezünk



Baráth Imrénére
(Kiss Erzsébet)
halálának
1. évfordulójára.

„Ha egy könnyesepp gördül végig az arcunkon,
azért van, mert szeretünk és hiányzol nagyon.
Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,
amit tőlünk soha senki el nem vehet.”

a lánya, az unokái és a testvérei.

Fájó szívvel emlékezünk

Marton Jánosra,

akí 1979. szeptember 4-én örökre itt hagyott bennünket.

Mint egy gyors folyó,
rohannak az évek,
A múltban visszanezve
valami fáj,
Valakit keresünk,
akí 30. éve nincs már közöttünk,
Mint kis gyermek,
csak a sírodra emlékezünk,
nálad nélkül kellett felnőnünk,



Gyermekeid: Tibi, Laci és a feleséged.

Ingyenes jogi tanácsadás

Dr. Galyas László ingyenes jogi tanácsadást tart minden páros héten csütörtökön 14⁰⁰ – 16⁰⁰ között intézményünkben. A szolgáltatás elérhető a családsegítés és gyermekjóléti szolgálatnál.

Érdeklődni lehet személyesen az intézményben (Doboz Ady E. u. 9. szám alatt), vagy a 66/268-171 telefonszámon.

A következő időpont: szeptember 10.

A családsegítés és gyermekjóléti szolgáltató dolgozói

A családsegítés és gyermekjóléti szolgáltató tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy idén is lehetőséget tudunk nyújtani intézményünkben

a pszichológus szakember ingyenes segítségének igénybevételére. Havonta egy alkalommal, előre egyeztetett időpontban biztosított D. Nagy Anikó pszichológus elérhetősége.

Kérjük, a szolgáltatás igénybevételéhez érdeklődjének személyesen, vagy a 66/268-171 telefonszámon.

A következő időpont: szeptember 10.

Olvasóink figyelmébe!

A bolttulajdonosok arra kéri a vásárlókat, hogy cigarettáért és alkoholért ne kiskorú gyermekeiket küldjék a boltba, mert 18 éven aluliakat szeszes itallal és dohányáruval nem szolgálhatnak ki.

TÉRÍTÉSI DÍJ BEFIZETÉS

2009. szeptember 21-én (hétfőn) és
2009. szeptember 22-én (kedden)
7.30-TÓL 16.00 ÓRAIG

A DOBOZI ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN
(RÉGI GONDNOKI IRODA).

Az ügyeletes rendőr telefonszáma:

06/30 633-7224

Fájó szívvel emlékezünk

Édesanyánk
Szabó Istvánné (Fermann Margit)

halálának
1. évfordulójára.

Gyermekei

